

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ για ΝΟΕΜΒΡΙΟ & ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ του 2013

ΤΙΤΛΟΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΕΡΙΟΔΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	Ένα εξειδικευμένο σεμινάριο για όσους βρίσκονται εκτός εργασίας (στελέχη, νέους, φοιτητές) ή σκέφτονται να αλλάξουν εργασία και επιθυμούν να γνωρίσουν τις τρέχουσες συνθήκες στην αγορά εργασίας και πως θα προετοιμασθούν κατάλληλα για τη διεκδίκηση της επόμενης θέσης.	Νοέμβριος
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΚΑΡΙΕΡΑΣ <i>Πάρε την υπόθεση της καριέρας στα χέρια σου!</i>	Φτιάξε το βιογραφικό σου σημείωμα ως το προσωπικό σου διαφημιστικό φυλλάδιο, στηριγμένο στα δυντά σου σημεία. Μάθε πως λειτουργεί η αγορά εργασίας σήμερα, προσέγγισε σωστά τις εταιρίες και επικοινωνήσε αποτελεσματικά την υποψηφιότητά σου	Νοέμβριος
ΘΕΜΑΤΑ ΑΜΟΙΒΩΝ & ΠΑΡΟΧΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΔΟ ΚΡΙΣΗΣ	Σε περίοδο ύφεσης, μιλάμε για παροχές και επίπεδα μισθών; Και όμως, οι εταιρίες συνδιάζουν παροχές και αποδοχές για να κρατήσουν το εξειδικευμένο προσωπικό τους ικανοποιημένο. Ποιες οι ιδιαιτερότητες ανά γεωγραφική περιοχή; Ποιες οι τάσεις στην αγορά, και ποιες οι βέλτιστες πρακτικές σήμερα. Ένα εξειδικευμένο σεμινάριο, με αληθινά στοιχεία που πηγάζουν από την αγορά εργασίας.	Νοέμβριος
BUSINESS THEATRE	Τα μυστικά της Αποτελεσματικής Επικοινωνίας και της γοητευτικής εικόνας. Ένα «ζωντανό» σεμινάριο, το οποίο με τον βιωματικό τρόπο υλοποίησης του εμβραθύνει σε θέματα μη λεκτικής επικοινωνίας, χρήσιμο για τα στελέχη όλων των ειδικοτήτων.	Νοέμβριος
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΗΣ	Πόσο αποτελεσματικός είναι ο τρόπος αξιολόγησης της απόδοσης των εργαζομένων σε μία εταιρία; Πόσο χρήσιμα και αξιοποιήσιμα είναι τα αποτελέσματα της διαδικασίας; Μήπως χρειάζεται βελτίωση στον τρόπο επικοινωνίας της διαδικασίας; Πώς επιτυγχάνεται η μεγαλύτερη συμμετοχή στη διαδικασία; Πως γίνεται η διαδικασία πιο αποτελεσματική;	Δεκέμβριος
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΩΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΩΝ	Ένα πρωτότυπο σεμινάριο, το οποίο μας μπει στις τεχνικές και τα μυστικά των παρουσιάσεων, αξιοποιώντας τη θεατρική μας πλευρά, μέσα από τη βιωματική προσέγγιση του. Γλώσσα σώματος, εμφάνιση, χειρονομίες. Σημεία προσοχής και συχνά λάθη. Αγαπημένες προσεγγίσεις.	Δεκέμβριος
ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ & ΣΤΕΛΕΧΩΣΗΣ σε περίοδο ύφεσης	Και όμως οι εταιρίες σήμερα προσλαμβάνουν στελέχη, αλλά με πολύ ιδιαίτερο τρόπο! Ανάλυση και εμβάθυνση στις σύγχρονες διαδικασίες επιλογής και στελέχωσης, και στους παράγοντες που επηρεάζουν την αποτελεσματικότητα της διαδικασίας. Πως εντοπίζονται και πως πρέπει να διαχειρίζεται η εταιρία τα «ταλέντα». Τρόποι ανεύρεσης και προσέλκυσης κατάλληλων υποψηφίων με εξειδικευμένες δεξιότητες. Αντιμετώπιση δύσκολων καταστάσεων με πλεονάζον προσωπικό.	Δεκέμβριος

